
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e oito, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se ordinariamente os senhores membros
do Conselho Técnico Administrativo da Universidade Federal de
São Paulo, sob a presidência do Prof. Sérgio Antonio Draibe.
Havendo "quorum" com a presença de 28 membros, o Prof.
Sérgio iniciou a reunião com INFORMES: 1) Informou sobre o
lançamento da Biblioteca Virtual no dia 09 de setembro de
2008 às 09:00hs no Anfiteatro Leitão da Cunha. 2) A Sra.
Gláucia fez um informe sobre os concursos para técnicos
administrativos e pessoal docente. 3) O Prof. José Roberto
Ferraro explicou sobre o Cadastro Nacional de
Estabelecimentos de Saúde  - CNES. Disse que este cadastro é
uma determinação do Ministério da Saúde onde todos os
estabelecimentos de saúde e as pessoas que trabalham no
serviço público tem que estar cadastrados. Explicou que este
cadastro não tem vínculo com a Receita Federal e que existe
uma equipe que está verificando a consistência deste sistema e
retirando os nomes daqueles que não trabalham no hospital. O
Prof. Sérgio informou que foi criada uma comissão de
sindicância para analisar este cadastro. ORDEM DO DIA: No
primeiro item, Contratação de Professores Substitutos para o
Departamento de Fisiologia e Campus Baixada Santista – O
Prof. Sérgio pediu permissão ao conselho para incluir a
solicitação para contratação de Professor Substituto em regime
de dedicação exclusiva para a Disciplina de Psicofarmacologia
do Departamento de Psicobiologia. O Prof. Sérgio explicou que
a solicitação do Departamento de Fisiologia é por notório saber,
no do campus Baixada Santista é através de concurso para
uma disciplina que as aulas irão começar e no Departamento
de Psicobiologia é por ausência de uma docente. O Prof. Sérgio
Cravo explicou que este assunto foi discutido no conselho do
departamento e que o nome do professor indicado por notório
saber foi aprovado por unanimidade. O Prof. Sérgio Draibe
disse que o CTA tem que analisar a decisão do departamento e
conferir supresão do concurso por notório saber. Colocado em
votação a a supressão do concurso para o Departamento de
Fisiologia foi aprovado com 1 voto contra e 1 abstenção. A



abertura de concurso para o campus de Santos e para o
Departamento Psicobiologia foi aprovada por unanimidade. No
segundo item, Homologação do cancelamento do concurso
público na área de Bioética da Pró-Reitoria de Graduação – O
Prof. Sérgio explicou os motivos que levaram a não realização
do concurso. Colocado em votação o cancelamento do concurso
foi aprovado por unanimidade. No terceiro item,. Criação da
comissão de alocação de pessoal Técnico Administrativo – O
Prof. Sérgio explicou que a idéia era ter uma comissão
permanente para analisar as questões de demanda e regras de
contratação. Após discussão foi aprovada a criação de uma
comissão que será composta pelos seguintes membros: Profa.
Rosana de A. Ribeiro, Profa. Carla Cristina Lopes de Azevedo,
Profa. Nancy Ramacciotti de O. Monteiro, Profa. Rosana Fiorini
Puccini, Prof. Afonso Celso P. Nazário e um representante do
campus Guarulhos. Nada mais havendo para tratar e estando
todos de acordo a reunião foi encerrada.


